Au cours de la croissance, l'acceleration du rythme de l'activite economique s'accompagne generalement
d'une population active plus abondante. Autrement dit, il se traduit par des capacites de production
additionnelles qui peuvent etre engages dans des activites de production.Une population active occupee
plus nombreuses contribue a la croissance economique de plusieurs facons : ~Tout d'abord, ¢ 'est un
accroissement du potentiel du facteur travail qui permet de mettre en oeuvre des ressources humaines
plus importantes participant a l'activite de production ce qui peut contribuer directement a
l'accroissement des richesses creees donc de l'offre d'ou CEstimulee.-De plus, il a aussi un effet sur la
demande : * Suite ala croissance des besoins a satisfaire : sante, alimentation, transport, habillement
etc.Cette augmentation de la demande est stimulante pour les producteurs qui seront amenes a offrir
plus de leurs produits.-L'investissement public s'accroit grace a la collecte de plus dimpots et de taxes
qui augmentent les recettes fiscales.Elle dynamise l'economie car elle relance les grandeurs
economiques : -La consommation s'accroit suite a l'amelioration du pouvoir d'achat.* Par ailleurs, c'est
une source d'augmentation de la masse salariale distribuee.(un effet sur la demande globale)-

.L'investissement prive est motive suite a la hausse de I'epargne.D'ou une CEplus poussee
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